5 a159[a

GUHI 55

“Hq Big 5wl dod qHA e slnd 2dd Wil as”
o [Aqd usleldl 521 23U AU 51 GAUHIA Srg AVARA 524 2419 D,
o d ugiadl g2 5 6l AN Al €S Al
o d uglddl 42s sRllAl 0 AL @A sl B,

o RARifcion ueldid geudinl 3vs dudl elififas S v wul UHABA U5RA0L UelEl s S

~

Ay eN dRE Sl 9.
® 6 QUL dol HI2

- - -
Mr =myg +mr

m
%ul, M =m, + m,
®  H2siHl ¥3uML
Mx, = mpx, +myx, : My, =my, +my,
o % sl 5w GGy uR Al »ud dl

- - - ml -
= . Iy = —=— T
Il’ll rl + m2r2 0 S 1

" - N - N N NN D N N\ b Y
o il i il RARRE B % euld & 3 m, 2 m, g0 B g Sl sugeuy .

NN

® m >m,=r <r, YA ¥ goildl b IR ueld dRg Sl 9.

® 6l SRUAL £V AHI Sl dl

- -
- I'1+I'2
I'cm = 5

x1+x2 yl+y2
Xcm:T; YCm:T

® n-5Rl-L dal M2,
_>

N n
Mrcmzzmiri

i=1

n n L

m. .

My, = Smx . My, = Y my;. Mz, — 21, ne
i=1 i=1 =

e % ud el S dl,

M?Cm - J'?dm Mx = J.xdm My, = J.y dm Mz = J.z dm
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(1) 3 kg eoietl o2l 521 2uslani ealedl 2012 315 siesiel Bisiadl RRbigl U a8 di dot-l
gAUIA Seaell AR s 1 <l 0ia .. m.

»m (A) (0.5, 1.33) m
(B) (1.33,0.5) m

1.5m (©) (12,4.5) m
(D) (45, 12) m

>X

0 2m 2

(2) 50 g » 100 g el 6 el GomBigdl WAA 2uRA 2i4sd 3] + 4] + Sk em 2R

—6i —2k +4]) cm & dl GLMBigl WAL gUHIA Iraed id ......

(A) 15 cm (B) 410 cm (C) 5cm (D) 415 cm
y
(3) 2 cm A HAAdl A RufHd dAdl-

[0l 4uddl Bl geudisl 3egeil diy 10 .
. NN NN am [~ ’

Glo(eie{l Arual aul. L

(A) (2.6, 2.4) cm C®

(B) (2.4, 1.6) cm St €

(C) (2.4, 5) cm g ¢,

(D) (1.4, 2.6) cm I c

1 i
(0] 2 4 6 cn x
(4) AR selel oiAdl AHIAROUY AQPSIRL HUSIRAL dAHL g enndlal s8] AUE gHIA Srael e~
Aleal 2lldl. (35 oyl dousS a 9.)

2g 3g (A) (%, 0.95a)
a 3a

3a a
60° © - 3)

Ig 4g

(D) (0.95a, %)

(5) Mafid sl T sl amadl 2ts dldl 2udl u usld
worol e 0. dd Awelell sedl Qs wwda Bigy oa
Al d HoL 3 dlld 53 7 (AL LS avteil.) T

(A) ] (B) 21 2[
©) 31 (D) 213t el TTTT777777777777777
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Y L dos M m g0 Y1ddl aMid 8S-dl AlR

L .
921 slani salodl Horor glaid W 3l 8, dl
glaldell datrl gUUld Srue 2idR ...
L
Bl 8 7
: A) 5 L B) g L
11 15
. > ©) ;L D) 1z L
LL L > X Y
1 2
60 cm dll s Rafid addiaell 2eld  uldol ;\ X
dsclis]l 20 cm Brosaiaioll dsdl siudi oisl el @loLsl g J
GAHIA Sroedl A Glambigsl wba ... cm
(A) (0,-4) (B) (8, 0) (©) (0,-8) (D) (-8, 0)

10 g, 20 g, 30 g 2A 40 g e0-ll 212 20 AlUaAl 8 cm AL U UR 2AeisH 2, 6, 8 uin 11
salsl [Haudl U 35 8, dl 21 d oeddl doiddl gl Srael AU %elldl.

Ay
m, (A) (1.84,-0.136) cm
\“ ml
60:;? 30 (B) (1.36, —0.184) cm
“é{ ° ~
J X (C) (-1.36,-0.184) cm
l’I‘l3
D) (-1.49,-0.184) cm
m, (D) ¢ )

L doitsS-l 215 aldasdl en addig Yed s 941el 2id x Al A = Bx Yol AR cledld 9,
Ul B = A0, dl x = O 4l g Sraed HdR ...

(A % ®) = © & D) &

R Blodl 214 2M ea 421ddl Fad en gddiaiol sicid didoll

[Forel 2184 auoLe gedHint S Rotdl Saeil AUE ... Y
2R 2T
(A) = B) | R
R - > X
l X 7
© R D) -

R Bl vt h GRSl (A o1 arddl qR1ddl 05 seain Svud el d-l 2l Bigdl il
4 2 3 1

(A) 3h ®B) 3 h © 5 h (D) 3 h

6L Ol e M sl 4M dall duel Blasizdl 2453 R il 3R 9. ddstl $w5l 92 2idR 10 R

0. ol 2RcllsuRIo] HAR S50 Hsd sl oiA-l AuHRL Ul el dNouB s1Ue 2idz ...

(A) 2R (B) 8R (C) 48R (D) 1.2R
sl ealde Fald addiion Bisiadl N
SUMIA Sraed, 2l ULl 7|<
x )Y x Y
™ (33) ® (53] }
y y
©(33) o ($3)

0 X
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(14) s Al donsS 2m o, del geudl ol addl A = 3 + x 3o sealdl €, dl Al
GAULA Srge 22l x =0 ¥l ...

13 12 15
(A) 75 m B) 3 m © 3 m (D) I m
(15)  [Ralid addiasll m en i R Blosdl 421ddl dsdlol 21881 oot gt Seg 3o dsdldl Swael
Qe ...
3R 4R 4R 4R
(A) = ® = © =, D) 3,

sl : 1 (B), 2 (A), 3 (C), 4 (D), 5 (C), 6 (B), 7 (C), 8 (D), 9 (C), 10 (A), 11 (¢), 12 (D), 13 (B),
14 (A), 15 (D)

gaHIA Sma-il ald

- n —
i=1
- L - -
M Aem = zmi a; = Fnet = 1'{[.:’.'3“.3{1 Gllel olul
-1

daad 2eflu QoA

%_
P_Mvcm

acm: M Zml
i=1

® I 5w M g0l 581 d33 dd € a yReuHl slaensl v S50 ol 52 9.
ufly QarHIA AR89 ¢

%
N ~ dp
B Fey =0dl —= =0
S P =20
- -
... Macm:() ... acm:o
d > N
MLy, =0 S Vem = wan

e civtril 825 SRUHL AL lsdld 525 A4S AS U, ol g6 Ao AN 4.

(16) 2 kg i+ 4 kg <l 6L 58 15 Y3u 4a U isH 2 ms™ 24 3 ms™! AL dotell wuR [ARg
[Raumi auld 53 69, dl dotell gdHIA Sraedl Aol ......

(A) % ms™! ey ueled-l Raui (B) % ms™ uay sl Bami

(©) % ms ofloa sl B (D) % ms oflon ueledHl Rauni
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(20)

m, ¥ m, ed-il eldly dusiel oiddl datdl el Sesell R sH 1, A 1, V. el
oLl ololinl o Al Al my el YeldHl Bedddl UadL ...

nmy G nmy G nmy G my G
A Gt (B) © Gt ©) Gnf

r22

M edl Madle aveiRiid aufBls dudl uz 8d 9. auidl m easl a0oll 9idi Nl s x
2d2 S0 AR Mdld s1Ug SR ...

m+M m m M-m
SE ek o)l o)

~

90 kg £ Hddl 215 U2 2R3 10 m dolld-l 1] a3y otitla ol 932l 60 kg snaloll MR
w2 Al ds WA 8. ol AUl duRIRRd U dl uLuR A HR Aol sedl vidd Hall ?

(A) Hiedl 4m g2 (B) ueaell 4m g2 (C) Har1el 5m g2 (D)  Mull u%

Yo Udsl 5l Ueld A il SUML % 2145 6 253l 4 U O, FHL s 2sdl % M gal »in
M

ol g5l - el ol Hsdude 52 8. dl [Aeum- 2l usl usld A sein 3
(A) B2 2581 dRs 1Al

(B) 8a5l 2541 ds Vi,

(C) 3o wdl Ul ulg, AmAL.

(D) 56 o611 vA d 2551 52ell GIRALSHL oledl dedl U AR 6.

s ueldd Gl 35di 25 Gda »idd P [Biga d 6l euanl [[eulsd w9, Hiel
254l B0 ALl Sl ARG, B, PR AUl gsdle et (Bl P ool ol ouy 12 em dld AR

Hiel gsile P [sigdll 2aun ...

(A) 3 cm wuel 6ly  (B) 3 cm $lofl oy (C) 4 cm ¥Rl oy (D) 4 cm $lofl 0%y

-~

2.6 kg sualol s ueld u {3yl AR 6o @Al 9, dl
UELHL gUHIA Sraedl Udole ey 2lldl.

(A) 2 ms™ (B) 3 ms™

(C) 4 ms™ (D) 3.5 ms™

-~

s YL UR x = 0 2l x = x, 2x, 3x.... nx d AsH m, 2m, 3m.... nm AL 58 YAl B, dl
cotrll gl Svaed 2l x = 0 2l 2l

2n+1)
2

(2n+1)
3

2n+1)

(A) @n+ 1)x (B) 4

x (C)

x (D)

X

islani alde Al oclisa ol s2al 2l 21d dl d 212 el d@A usiA
QAR HI2L oells (210) Fod, SR vAA 7 el eais 0 il 6als sl e 18] 9
A A AW BiAEd 8.

(A) 0.1 m (B) 02 m
(C) 0.01 m (D) 0.02 m

K—1L1m——
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(25)

(26)

(28)

(31)

m g0l 35 ueld x-va-l Bl 5 ms?! Aol old s2di sl deil oMg, e HRddL R3R
ugld Al Audd 9. el Hiel ysledel 6L AHIA sl 258 A B 2 il usld AR A oy
8. 6l 258l Usl s y-2ia-l Raumi 3 ms dotell ald 53, dl oflo gsdinl Aot Yeu ...

(A) 24 ms™! (B) 4 ms™! (C) 34 ms™ (D) 2 ms™!

500 g £9 HLAAL Alsdill odis AE dles oisledl dadl Al oyl
50 g ea-il 25 olde 5182 sl A oadlsHi wdelld RUR A o 9. %

6ells 1.1 m Gled 2a-idR 53, dl elda-{l Bsu ... (g=10ms2dl.) M

D

(A) 5042 ms™! (B) 5142 ms™ (C) 51.6 ms™! (D) 50 ms™!

d dousSHl ol 21U w@e i d 2ualll s dlALsIR We
sl qoroL el 9. H18d @eni su-[ade Rufd 8 dl . .
cobr, gML Svs AR el Svaeil AUA .. idR sl

(A) <d (B) >d ©)=d D)=1.54d

b N

5 kg v 10 kg el 6L A Blodlalon Aol A1dd quldl 42 1id 9. 5 kg saalol ol

o
~ N

oflogt olouel 8 cm g2 VAL 1A 9. Bl AoUA gd Seell WALAL WSH 5 FUl dole gAUIrA
5v5 ¢Sl OO dRS | cm M3

(A) 2.5 cm a5l AU ds (B) 5.5 cm gdsl AU dRs

(C) 5.5 cm gasl dloudl g2 (D) 2.5 cm gasl dloudl g2

5 m doils 24 50 kg £0 q1ddl RER olledl 6l icbigyil A 24 B U 2451 40 kg i1 60 kg
guAlolL 6 A5 Gidd 9. ol ol AAL 5L ollexdl WML GlolL ALy, dL sllesd Al-idR ... (el
gL »LqoLRll. )

(A)0.5mA R8s (B) 0.3 m A R8s (C) 0.3 m B R8s (D) 0

M g0 2 L dots Al siad deliza ot v adeifEd awdl u m

a2 wid 8. d-il dBA eyl 2s via ulddl 8. suslani salen Yoo m [
g0l 215 OO VAL WRIHL Aledd €9, %l OLltl «{l2 udl dletsdi-oleiddl VA

wiAHl Ul RER A U dl viv] sed RelidR 59 7 L
mL M+m 2(M+m) mL
A) Yoo (B) ——L (€ ——L (D) 2(M+m)

~ NN :

100 m Gl 2192 udl s eualsd 6oL A 1A U3 B, de A olole d%el s 50 kg 24 20

o
NN

kg 9. 21az-l dl®ael 0.5 m g2 dd doaHdl il asi d sqal i aa-l 22l 20 m {12

o
~ b

2l ol ool doal [a3g [Banul ol 210l s2al aal 354l ASH ? (g = 10 ms2)

(A) 0.5 ms™ (B) 0.25 ms™ (©) 1 ms™! (D) 0.1 ms™

sl : 16 (C), 17 (D), 18 (C), 19 (B), 20 (C), 21 (B), 22 (B), 23 (C), 24 (A), 25 (C), 26 (C),

27 (C), 28 (D), 29 (B), 30 (D), 31 (A)
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150[d (Rotational Motion)

selly 2AAidR

. , {1y, 2eAidR
Q sIR{lY, eldR = —————

BlosuL
A P o =2

r

N e
Ly Al d = 0 x 1

o sialld 2aunidr AlRe ABL & asdl [Ba wHeu lasl 2+l Heedl ldl as.
o uially Aulea . el d-l R cHsuadl Rami i 9.

® aril 2I5¥ radian, revolution €.

® | revolution = 2x rad = 360°

o [R22 amsual (BRudi 26 usld-l e35 sae S1alld el AHIA 1A %R (Y 21AIdR Hedl Siu 8.
swila, Aoy

%
® At UM 19 2UAIdR AD 81y dl

A N - S8y =A-ldR
¥ sy A = ——m8 ———

AHY
_)
%
_ A8 6,-6;
<o> == -
%
N N T
destel sy dor o = >y
54 rad s~

(Baw : el gladl 25+l weedll adlHl asi.

%
o O uR &y R 0. d-dl (Bl eHLuea u S 9.

2 N N R - ~ -
Ju{ly doL e Ael v = O x r

~

stelld dotrl Yeudt slelly U 58 8.

0= 2" - 2nf
o\ A T
swtla w4l

%
o At AHUUOUML 510(1Y LML Ul 3SR A@ €l dl,

N —
o AW Sl yad <o > = A_‘t’)

- -
N . 7 do d*e

o dcstdld saly wao o0 = — =
t dr®

54 rads
[Raw @ slld Aol adl s+l [Bauml elly ulza .
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ufly ydoL AL uoiY :

4 - = 4 -
a=0XxXypr +0Mxy

- -
o o x rl R alarolAt sl Rauni dlaudl dd walle (tangential) ©42s a, 58 . % o

afadl [Bal sledal M2 FAALlR ©.
- - c s N NN (VAN Y
o o x vl [z Aol Brosuiedl leaunl slangdl d- Bisiadl (5wwoudl, radial) 82s a5 €.

% olldHed tledadl M2 FAGELR . B
- 5 o a
;=@ XV

= v (6 =90°) SN

)
N

ﬁ
= ClT+ a,

%
la| = yar’ +a,

= 0c2r2 +(!)2V2

ryo? +ot

- > - N ol NN
® ;4 % ap AA O S8 Al dl,

2
_ r @
tan O __ar =0
o % o= AN &Y ),

o + O _
(1) 0 = [Tojt 2) 0= —2 G)w=0,+

4) 0=+ %octz (5) 208 = o? — 2 (6) 0 th = @, + % o (2n —1)

(32) s AWdsarl AL 2 wiegrl (el Blodl siqsd r 2 7y O, Ul r = 2r) O, % oidnil
{letril AUSHL el Bigrl A9 2esH v, AU v S dl...
(A) v, =2v, (B) v,=2v, ©) v,>v, (D) v,=v,

(33) s s %m Brosuisl ador w4l 2100 uafld ydotel ol 53 9. ald 43 sul ole 2.5 @l ul

dsil 4oL 50 ms Sld dl 2ueily udat ...

(A) 25 ms™ (B) 25 rad s (C) 2500 7> ms™ (D) 2500 m?rad s
(34) s [Radl Bl 2 m 8. ddl U< 15 Big ol Al AUSHL O, (B 2UI 2184 AHYL 52 QAR

[Bigd vild 22l-idR ...

(A) 1 m (B) 2 \/4+1° (C) 2 y2+7° (D) 44/4+1°

(35) s sauel wizlas sella 6w 2 rad s i AN 51804 WAL 3 rad s B, dl 45 olle d- sy
RUALAR ... rad.
(A) 10 (B) 32 (©) 14 (D) 18
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(36)  wusla 3ol A5 dasdl Al Awdl U w5UL @A A3 9. B dsi 5w © i IR
AB=BC 8. %l A, B v C Bigaill Aol isi v,, v, 2 v €l dl .....
(A) ve<vg<w, B) ve=v, =2y,
(C) ve>vg>v, D) ve<vg>v,

(37) s dvll RAR Ralawidl 2«20 sy waadl 4s i 500 rpm <l 36U WH 52 O, dl dd R
(REfaxizl 250 rpm B UK Sl ALdLAL UMY ... .
(A)3s (B) 2.5s C)2s (D) 1.8 s

(38) s [ea (R RAlAuidl 20 swlly waoel ald w3 s wam As<ul 3 rad sy @L-idR
2Aoid 9. dl ol As=eHl d stelld @dR ...
(A) 12 rad (B) 15 rad (C) 9 rad (D) 6 rad

(39) s A5 sl A3 sui-L 4 s 450 wReHEL S1eld AR M B, dl 5 s ol dsdl swelly
B ... rad s
(A) 40 Tt (B) 50 (C) 301 (D) 50

(40) 25 AsA R RARMIYL 3 rad sl 21A0 s1RA waoel ol suedl olle 8 s AN s1RllU Bgul
A AR olle 8 s AN sy wlaudael ald sudld @R sdl wHA Al eHaud sy
AL ... rad
(A) 384 (B) 284 (C) 256 (D) 356

(41) s A5 Al 2@ 2qaeld 5 rad s2 A0 SRl uaal ald 52 8. ald w3 sul oue 2s Ml
aRual 2 cm vid2 2udd el Besdiadl 2t el wdot-l Yedl 2isi.......cms2iA......cms 2,
(A) 50, 5 (B) 25, 10 (C) 25,5 (D) 50, 10

sl : 32 (D), 33 (A), 34 (B), 35 (B), 36 (C), 37 (C), 38 (C), 39 (B), 40 (A), 41 (D)

% 3ccdrl AL5HIAUL (Momentum of Inertia)
Ueldl e 3 % uelddl RE RAR 2adl FHud adusid Al adl 3514 [A0 52 8.

25 58 HI2 1= mr?
Ul = aupuael st depid

8L dol (AAdd [@de) WS 1= Zm fi

= R Y 2 2
SRUAL dol (Rdddd [&de) e (uetd W) 1= fr dm

254 kg m? UWRHRS 4o M'L2TO

d ugldHl ed, g0 (ARl 2 eeuadl uriedll uR MR AW B,
o scadedl AU B U ABL O,

A Ugleled Al HAN D %A1 -l ALsHIoL el YEl SIS ub,

AstadA-l B

WA Ueldd AU e 2l S[Hd adg wiHl wsiy A Bigd axsuael doid.’

‘gugiiael ueld-l S8l rms doirid.’
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r12+r22+ ..... r,

SQ0AL dol Wi k = -

orscal ALSHAL [ = MK2

Astade-l Blosdl ugldal en U U2 Avidl A2l Uid del 58 U AR AN 8.

AUIAR 28 YN,
1=1_+Md
1= 5165 vl van viqaala el osadl asue

I, = st Srsatiell wauR adl vta el sl asou

M:

ugldsi g4 g

d = 6 el 92 dot id2
ol ua YAy :
AHAlY Ueld x-y AHAAHL S dL

L=1+1
z X y

CIER C

(1) B g21cdl BuRis usld 2 dedl g Sewdigl yaik ddl 209 ddl Addad
AULAR SO URlL 8-l % ALSHIGL AL Slallel]l 2l Bl 6L 8l uuR dol ldl

331 .

(2) 6 uRUR dot el Vebiy 2 usldd s 3w dld %33 <l d ueldsl oleizs Big ual

1S AL,

6L $BUAL coteil gl Svsiiell uAR aAdl 2 6 selil Al i dot dudd e sl

ofdccl ALSHLLL. gl cm T

v b
2 LS r rd

— 2
| mr= +myr,

sAMI Sraedl VAL WOy, = myr, A ety = 1 odlail

LMl gy o
1 2 mp+m
m1+m2 1 2

Lo | ) o
s = mtmy |
.2 . iy
SI=WT 0 ey H——m1+m2
= L8YR¢ geuul
U<m12>t~ztll<m2

o1+fl uglel Uz Acdl AU AR D)

%)
W5 58 UR dlolg 2ls
- - S

T=rxF
T=rFsin0

. - N - N ~
Ul = r 2 F a2l vl

N
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%
ro= sadl Aecilbigl wla el

7 sin § = o+l @IRvile Aecibigall dotvidr = AsHpl = dlar 203

- -
o 25l iallu AuRA V. Al Bl 7 A F ol oieddl AHddA dol 1 9 % Rl dlarl 2+l

Heedl Hadl ws.

2154 Nm 2424l dyne cm { R
~ . N e—/ sle 1

SBUAL dol HLL, L 21 2

A

- - - - I
T=gq+1 +.+7

o AMuAL Agad e,

A 4

n

- -
T1+T2—0
.Fll1 F212—0
Flll_FZZZ
- - . - -
¢ F =ma 34y T =1

BNYY :
FUR 6L GOl AU HAAL YRR [Ag [Rall U 2A53uRe < Sl d %Sl slyom s¢ 8. dll
5128 Gedtadl 2isA olyous 25 e 8.
25 = s ool Hed x 6L 6101l Ao, ot
ool ALSHAL
e ucled U dPLdL 2ISHI s 6ol slalel e ofly ool ueusldl (WlBul) s Sl B, el
GLAAIUUL bl 6l BLELAN 1Y 8.
swllu Qv

N LA s - oo
o s s swild Ao 7 = px p

/=rPsin

- -
WAL Q= 1 . P Al VRl P=my = 52 wild Qo
- -

o sy Ao el AW O, d 7 A p ol olddl AHdAA dol Sl 9. el [RAl %Ll

a5+l Meeall alldl asiu.
® dril 2sH Js 2¥dl erg s ©.
o swlly darrid = il Aot Hed x il darrinsl draviie Aecibigdl doid

= {1y oLl ALSHIUL
c y 7 2N -
o adwdal e r L p dal L=rP=mr=m? 7 =lo

C{Oﬂ——l 2 —lo=1

o g als %L&H AMY, HIR ALl A dl 1y viEnd

_) — - = N Iy R N
J dt = r fdl ~ 1, At = AL= sl9lld doimidHl Adl $2812

sellu Qo dReerl Rau

N d
dL
T = =—
¢ dt
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N

Rewl olel 215 91 €U dl,

Q

Y
I_j -

4L _ ) = L =9
dt

- - -

L 1

L = lo = »110

LW o % uefl sdl sy,

-~

I A YAl 425 A AR YA 2dald Al sl A5 82 O (1 o 12) 2wl ddl sielly
BU Al 8.

Al Blasul (s0 slecial [Rl) 2tas x ol 4 od, dl del dididl 8431 4l 2uadsio
Toc I 48l T oc R?
208l T, = x°T,

o dsaladsd W=10
6,
A5 ua dudlw= [ tde
6,
o iR AROAK = Liw=Lro= L
K=3 2 I
® Uld P=1t0 =10 m=1m%
- - )
P= 1.0 (uw @3u4l)

(42) 1 m dous aadl AlRAxL RIRUGIEL A, B, C 21 D U2 2454 3, 5, 6 A B
2 2 kg -l usldl Hidl O, dl AlRAAL SewHid]l vaR ddl A ddl
AHdA dol viatd sl sl Asoll ... o
(A) 6 kg m? (B) 8 kg m?

(C) 4 kg m? (D) 16 kg m? D C

(43)  Guadl slvteldi ARA-L o1y AD Uizl uuR adl e viqaal wsestl ALsH kL.

(A) 11 kg m? (B) 13 kg m? (C) 16 kg m? (D) 8 kg m?

(44)  Guisd erietdi BDHIAL w12 Adl e viaalld oscarll Asuii ol
(A) 16 kg m? (B) 8 kg m? (C) 4.5kgm? (D) 9 kg m?

(45) s dsdld e 10 kg 2 Biodl 02 m 9 d ddl dHdad dot i gl v adl ve-
el 200 rpm sl Beuel ould 52 9. A dd 15 sl (U sl €, dl dAl uRa wr
el oo @dusd, AL
(A) 0.5t N (B) 0.4t N (C) 02w N (D) 0.44 TN

(46) 5 kg en 2 0.4 m Blawdl 421ddl s dsdl d-l e siqdsld 30 rpm ol QxR 53 9. 55 Ui
Aril Sl oML 20 % AL sl WS %32 2ls ... Nm
(A)2.6 7 (B) 0.16 T ©) 167 (D) 0.016 &
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(51)

25 usldd 1500 J Glost wudl d-il siella 56w 1000 rpm 4l atld 2500 rpm 414 8, dl ugie-l
g scell ALSHIAL ... kg m?

(A) 0.052 (B) 0.52 (C) 52 (D) 0.026

6l dsdl dHel AHdan dol U ddil Smuial AR ddl e viqasla axe 52 8. d U8l el
dsdld e 2 kg, Bladl 0.2 m 24 s1ld 36w 50 rad s 8. wUR -l dsdld ea 4 kg Bl

0.15 m 4 51e0d 384 250 rads™! 8. ¢d % -l dsdla Ml dsdl-dl AusHi dlaaml 219 %
o2l ol el AUl A, dl 21l 6L dsdlal eiddl daiedl sl B ... rads™".

(A) 200 (B) 140 (C) 153 (D) 105
25 580 (10, 10) cm M H1adl Bigdl y-2aq u1id el Rl »an dagl ol 52 9, dl
Glowfoigril Aa d- stelly daiq ...

INERD (B) >4 (C) atq A (D) usdl 42 vl af
%eil viesll 2 o<l Bl s a s b 9. ddl dldl AousiRedl d-dl stad 2qasld
g scaleil ALSHIA ... (sl "etdl p 2 AousI-AL doils L 69.)

A p? b2 _ g2 JE
(A) 2nLp (& + b?) (B) 2an[ - ] (C) 2an[ > ] (D) 2an[ 7 ]

Mafd gddl [@daael R Blosdl »id M gl 218 dsdl-l ©9g1 @olr sidld oiddl 2ssisil dil
AHAA dot 2 Y dsl-l Sesiall uAR adl van sdalld gsadl sl ...

(A) 75 MR? (B) 7 MR’ (C) 3 MR? D) L MRr2

NN N

[ dotlsS A A FHalid vl ardidlon dized ada oiildd 9, dl del A4dad A4id2 244 d-L
W530 2 e viaala wsadl Al ...,

2 2
8 m- 3N 33 &
(A) 3 3 (B) g2 ©) o’ (D) )

M ol whadousiz Rodl Biosdl R 9. del Axdd dol 2 3o Rorl Srguiel v adl
e viqaalld gl AL ...

2 2
) X (B) MR? © X (D) s ual .

m 0 A [ doltdl AR Uldol AMAL Heedl 15 ARA oildd 9. drl SvgHigl uAIR adl i
el AHAd dot e sl wseardl As ...

(A) £ mp (B) 5 mP © L ome (D) = mP

[ Aol el m el 2R @l 25 vRuHiEl YR Adl 2 del AHdad dot vtae vl sardl
ASHAAL ...

(A) & mP (B) § mP (© L mp ®) 2 mp
A dedlalll s Bisier Wesil AB, BC i+ CA olig>iHiadl ulR
Al el el gscaddl AsHEL 2 1, 1 2 1 €1 el e, .
AL <1, B) 1, +1,=1,
© L >1 (D) I, et Sl
B 3 cm C
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~ ~ . R
(57) : R Bl 24 4M en quadl 245 dsdlaiel 2usle qaor 5

g Brosutanoll dsdl sidl ddi elisl 8al etiatedl del AHdd- dol
A HOU dsldl Semuial uAR adl ad saald wecardl
>X ASHGAL ...
(A) 2.43 MR? (B) 1.23 MR?
(C) 1.4 MR? (D) 1.43 MR2
(58) [ douS4l @A m 0 HAdl Falid
geididion uidon Al uslani eaida .
2§ pp' A viAdald sl A5 ... \;
(A) ml258in26 (B) ml2lsén29 AC /’8 o‘)xe -
(©) ml2c80s29 (D) l-cos" 6 ml”cos” O cos26 Px'

(59) s 41 dous m& L5Y aouz%la m Aol MABd gddialon uldo dizd dolld doliy
ABCD oi-ide 6. 1l BC 31 AB sdl 4 ol 6, dl AD Hial i adl e il
sl ALSHIL ...

(A) 0.3 mP (B) 0.5 mP (C) 0.4 mP (D) 0.2 mP

(60) 15 Hidrl 71552 OUAL dril Uil UAIR Adl s sl 250U 52 9. A del seHL HRALAS
6 % ARl ALY, dl d-dl sielly AUl 381 .
(A) -2 % (B) 2 % (C) —4% (D) +4 %

(61) Gl e 2-aalld aiRRBd amel 530 a3 ddl 1.5m Biosuiedl dsdll o2 150 kg m?2 © %
WIRHHL R 9. d-ll 212 4 Glaldl 60 kg el 215 Alsd 212 4R 2 ms! vl Al dl dsdl-dl

swlld gy = ... rad s
12 2
(A)1 B) & © = D) 1.2
(62) s Wiedl 200l AE[A% vl AUl uR H4sd O, ddl uR A [Baxl F oo @olsdl d
QUIE] U usAL (AL 9l 9. dl d-dl sl waat ... F
6 6 _F_
(A) 5 MR (B) 5 MR
3F 3_E
© wr (D) 5 MR P
(63) m g0 e [ dollsSrl s [MUMd gdiaon sis a0 sidet idl o il 93

desidd 9. % s 131 Sl 2l 20d, dl d AHA 6l eRIML dRld s ...

mg mg
i€ ] > (A) 7 (B) 2 mg (C) mg D) 7~
(64)  m o e r Blosdidl s olidd dell swsdl 7 Glusul ol sesl HiRdl
~ hVO h J
d v, A0l WH 52 0, dl dsl WK s sielld By ... [_Zj
p
2 3 5 4
(A) 3 B) 3 © 7 D) 3
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(65)

(71)

geRfRd AHEMey Awdl U G ¢ A1 Hddl as-Rled 2/ doud-l AMuL AB-L 6L 93 m
SOl 6L QLU AL2L3A 9. %l A 93 60l VUELA J AUELA AHIdR 2 U0l ABH dol ddliddl A
€941l 4oL ...

1 . 2]
(A) T B) 2m (© 0 (D) =~
[ oS @i m eiel 6L Al0AA U dot dlledl oiidd dat-l v
% scadedl AL x x' e vidall kL.

2 hES

ml* ml- N

(A) 76 B) 13 Ol .
2 2

C ml D mi X

M eq - 4R dots HRlddl ARYU Rafid addiaell weniadl R Bl 2R dsdl 2uglt 3o
stucl oSl 2dal otdtl dsl Srsdtiall AR Adl 2 ddl Addd dol Ha viasll sl
ALSHAL ...

.
(A) T MR B) 3 MR’
(§+5_n) 2 8 5m 2 /\ 0
(©) \377% ) MR (D) (5_?) MR \
W _

1 m dollSel Uldow A[0ALAL 93 28alL 6L AL A il B oL 215 % AHA %EL YEL 6l0-ll HHLd UMYl
AL HAL destfan 4ol 2uslasi ealdd 9, du B ool s1elld #eu A <l Aha ... rad s

(A) 843 (B)

8ms™!
y

Jd {4}

© 443 D) F e

N §I|°°

ARy exteotd dsil Sranizll AR Adl Gl e Haallal 151 52 9. d-dl Blosdl 7 9. d-l 4R w2
Alerdl sigsHisl m goredl ool 2otarll w1 ugls30 e 2ot Al (g Bl Ml 219 9, %l
lollel U v Sl L e 2eterfl stelld 3suml Adl AHIRL ... (I, = 2eote + ottedl orscadl 2Asmiou)

mvr 2mvr myr v
e (B) — (© = (D) =

(A
) Iy +mr? Iy +mr

[Fafid addia 2is A0 e M i dous L o dd @iy dRil auwel uw
Glotl 33al ©. m eoril 215 «Airl 58 v, Aol AUl C Bigad w290 RE aS s &

N

69, 21 [big, Al Srsell S2¢f Gl €l A5 5 el AL A 93 RER 2 7

D

A L ®) X © L o L

stesiel Busial sl s wWe ABCd et M 8. d A [Biguiall uaR adl

A B AA[E[Y 2 wWenl AHdd dot e viddalld auel 530 a5 9. B 9414
! el ad oifld AB Awdl udElar ¢ du uvid 9, d A Big wa
C uelaldl oo He ..
Mg 2Mg 3
(A) 737 B) =3 (©) Mg (D) 2 Mg
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(72)

(74)

(77)

M ed 2 R Bosdiril <4552 ottoud ylouoll daiefl 7 Bl dsdl eiiacinl 2ud 8. %t dsdl-l
qruiel uAlR Adl A ddl AHdAA dot 2EA vidald wscrdl AL A dlaLAL A
sl wscarl Aol Fedl M dlr = ...

4 R 2
A)R /i B) = R C) < D) =R
(A) RS B 735 ©) % D) 75
s Asell del Srodiafl AR Adl A drll AHddA dot e videld @Al 2.5 kgm? 9.
28 el d 90 rpm el &HA 53, dl A 0.5 min Ml RER 5aL %33 215 ... Nm

I n T
(A) 2 B) 4 O = D) 3
s MUl addiasll ARA We Wie x anidl uAaR adl 2e- A 1y A
el wseardl A5G T 1, dl y-218 418 8 5191 oi-ladl PP 0
A sl gl AL ... X - >x
(A) 21 (B) I cos® 0
©) 1 (D) I sin® e ¢

215 ALY £l UOULAL 6L 93 Al213d 6L dllouAL e 2 kg 2 3 kg 9. aldHl dosS 2m 6.
AU ddl doud dot e vdaeld Hafid siella seuell sl suacml 20d 9. va sul
Acl %A 3 el UHRL W2 dgdH s s U 7

(A)2kgdl 1.2mex B)3kgdl 1.2mex  (C)2kgdl 0.8 mex (D)3 kgl 0.6 meR

sislanl saldd AR el AHdamidl v adl el 1, 2, 3 24 44 Y 2

el werdl wscadl Asusl wesi [, L, 1 21 1, 8, dl wexll

A dot ot Srmuial uAR adl Had vidaald asadl a5l 9 o3
GuiHigl 5S Al ?

A+ 1, B) I, + 1, )

©) L +]1, (D) Gu-il ot o 9.

25 Rord et M ot Bt R 8. d sl tasd siqasld Rafd sielld 6w o @l ald 53 9.
-l id [Bigall R 2 endl ol 52 38l sl »ud dl Ratsll sielld gy ...

2

M-m 2M M+m
A = © ®) Yem © © e © D) = o

V) M en 24 R Bl duadl »is o1 @ siella sguadl ddfalde qudd U2
A Aoty 69, dl [Blg, Al AUaL de stelly dorin ...
(A) MR20 (B) % MR2m (C) 2MR%® (D) %MR%)
MulBid gddlatell 215 dsdldl Blosdl R 24 800 M 9. d xy AHdadl
Al 2d 4sa © 5 el de s Gy U Auld A dl (2R, O)
[Glenial uaR adl Audad dol e w>-asld sl AsusL 2
(1, 0) [Bigniel uur adl uddadl edl sHad siqaalld @il L RA—— >
s gedl il dl y = ...
2R

N J15 R
(A) =R (B) =-R 9) ¢
© (L& ® AR
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(80) «—/— [ dousS > m g0 QAL BLs qHE- odls auRRlEd A Bl

M I AUl wR v daEl ol 52 ©. P By wA GuAdl oual-
777777777 /77' 2Ll o 613 €9, dl AU 6lle oeisl S1lld B ...
3 3 3L RIS
(A) 5 7 B) 35 7 © %5 D) 3 7

gl : 42 (B), 43 (A), 44 (C), 45 (D), 46 (D), 47 (A), 48 (C), 49 (B), 50 (D), 51 (A), 52 (C), 53 (B),
54 (A), 55 (D), 56 (C), 57 (D), 58 (B), 59 (A), 60 (C), 61 (D), 62 (B), 63 (A), 64 (B), 65 (A),
66 (C), 67 (D), 68 (B), 69 (A), 70 (O), 71 (B), 72 (D), 73 (B), 74 (C), 75 (A), 76 (D), 77 (B),
78 (C), 79 (D), 80 (A)

® % UL AL S dl....
uglel i quldl a2 gyeieo = 0

Wiy aliBled K, = %mvz

o o ueld R auguaa ddald emel 52 dl

ALs AlABlA K, = %Ioﬂ

o o ueid A5l 52 A dxll ensua (Y AUl 53 dl dsl dletsdl vl sdaa.
giiol F # 0
1 - -1 +1lyp = L K
g aldlln K, = Ky + K = om? T3 le? = 2m? [ RZ}
o U2 ugld dolddl dld AR dd ¥ Big AUl AuSHL €l adl AwdlHl uta vila dot gy
Al 2Ud, dl d ARsAL (AL dLetsdl Yeld seald.
o BN 1R dldl 9di drl [Ayg Ad s = @y wudl Gled = 0

1 -1 +1
sa oUlaBles K, = >m? TS 1o’
-1 22 o L2
2mRo) + 2103
= 21+ mR?e?
K, =11
Net 2°p

I = ueldHl Swuizl uaiz adl e sqdsld wsadl asHen
I, = 2dus Big P uiall vz adl 2t addad dol vian viqaala gsasdl asei
o A%UL [AL doiddl ueldHl gei-ogel Bigyiidl Aol el Yel Sl 5180l B8 AHIA S,

v v 2v
3 G
SIEREIE IR g ALsUla AL (AL 21014l ueld
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211yl UL [A-L 2613dl vl :
h GusH RARGlA = alorl d@A et dUfaGles

1 k> B
mgh = 5 m? |1+ 2 i
|
B h
N o
2L Ay Ao v = 2gh2 74
K N

gsin®
2
1+E-
R2

ol e(RAULA AU Y2 g =

guRIAL 51280 UALHL 82Ldl
a =gsinB—a

)
PIRIAN = F = md'
2L dl®A ygiadi doldl 1HA

1

2\[2
t = 1 % 1+K_
sin® | & R?

2
| % B ogseaedl AL MY 20U D, F Usldel SR U MR AG D d Usld-l g0

Blodl 2 2UaRd ell. >l 25 Fell 2512 YRAddl Al 5 Hlel, sdsl 5 U uslel | alotl
Al Ao, dld Uil @Rl AL i u{l UADL-AL Hed AU SIA.

N ~ ~ K2 ~ ~ ~ ~ ~ . NN 2
% ugldsil wscardl AsHRL 4y 1, dl T2 iR a2 el A9 4 yAdAL el 42 iR

AU, Y afl.
AHIAL HALSIR HAUAAL U 552 A Uldl Usled I,

Loy < Loron 208l 552 Uelel W12 A0l i HADL Y dall UM {1l 1A 3 <1552 uelel Ay 4o
A8 ossuall @ ueia.,

2lUA Usldd el-ogel bRl gl vl dletilddl
Vo< 9° a0 toc 671

yelel A4L [l o161y d el a:d

> [ [ ano
H=lg2eg2)tan
12 SIS A1, dscdl 3 yelal €1 dlewoll dnl Hsd 93 m gl ueld desidl dA ysd a2
GldRdl salMl 29 dl,
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AR ML UddL

a = —=% >
" M[K_]
m R2
M = a5l Ueldd ea T
K = M8l $dl Ysled-l astad--il Blesl h
N~ - A
AR KTRRIS L] T |

i
T = mg LJFmRz}

[ = M8 52l Yeleledl %dcdeil ALsHIoL

R E

h »ld2 sl olle 12 Gldrdl uglel-l Aot

: o) _2h | MK
h »ld2 sudl dloldl 444, t = 5, m| R2
PN I 2mgh I 2gh
MRl scl veld-l sielld au, o = T = S M
\II+mR \IR +;(K)

‘A [l sl el e Riaiadl BigHial vz adl stad sidaald ueedd gl 54l
gAML U dl de AYsd dlds s

12 +K?

Al 2lAdsi T =2 \/% oyl [ =

[ = 24120052l Uelddl guuiA Srg A2 2R, K= Ueld-l Asidd--l Biosdl

1552 Ol0tl, Uildl ool A Fal h GRSl gdeRRBd 2t uell Hsd sl sl a0l S8l add,
ugiaal ?

A) Ra (B) *1552 2Ll (C) idl dul (D) oltl 215 Ale
M ed v R Bizaidl is didl ololl AuHElde Awel u2 v Qe usdl (Al ol 9. % d
AULE], 2 i stevdl Auddl S, dl d ueldl agul ay Seell Gl 4l 229 ?

Vv v

2 2
Ok ®) ¢ © 15 = D) L

v
8
NN

2
25 ugled 20 G100 U AYHL Y ‘% Gl el ueiall 9% 8, dl d usld sl ¢ ? d-dl wilis

dal v dl.
A) Ra (B) uldl 2Ll (C) dsdl (D) 1ldl ousiz
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(84)

(85)

(86)

(87)

(88)

(90)

25 guRRRd elol uel s 4552 A0SR 2163 O, ol sl AHE[Ae WAL Vel 0 dul sl
2 QUIEL AL 8Rls PGl dl

(A) 843l 6101 U mg cos O

(B) 4MBL6L0L 3L A1 S 601 6Ll

(C) avaiotor vy oufdrdl [0 5290 dal ALsollia Hes3y U9l
(D) 6 dedi g d4sl.

N =N N = . [N A
r Bl AL otoud R Bl dier auout A Bigell Hsd sdl d :
~N N NN N ol ER
A6l Al ugia R d-l siella sy ... \Q/
B
1

L L 1 1
5.8 ] 78 P 2.8 ] 10 _g P
(A) (7 R—rj (B) (10 R—r] © (5 R—rj (D) [7 R—rj
h GRSl el vl 7 Blosdiedl el 200l A4 (AL ool €9, 2laxl 98 R Blasdld gu oi-ildd
8. ala-l agd Gl sedl Avidl S 5 ol uldl olll quul eua Y3 53 as ?

(A)2.7R
(B) 1.7R

R
© 3%

(D) 23R
ol o wRRAM WM €l dal 6l gl 2islam

A C
galdd 9. FUL AB M9l WA 24 BC eudL
dll 9, dl alotdl d®d uelel oAl ... h B
. . h B
(A) (1) H ay (B) (i) ®L ay
O 0
C A

C) ol D) HUl&dl 21831 : »
(C) eHL AHIA (D) HUledl 282 o 0 @

w1552 OUOIL A w553 AGUSIRHAL 0L AHIAL . dHA hy 2 h) GRS gl uel dletgadiyi 2ild
9. % Lol A ol QoL A ASdl ¢l dl by hy = ...

15 A 14 5
(A) 17 ®B) 3 © 15 Ef) 5
L5 552 0L 2h GlaLSHL 210wl A5l [Ral a6l 9. alasl
AB uuldl 25 8 24 BC Al dlil 8. sunl C [bigyt ugid
AR 31y oGl A A5 Glostedl dRITR ... h
(A) 4 (B) 6
1 1 0
© 3 D) 7 C

NN ~

o F2dl AN SRl Bsusl GMel s2dl AMBER ed2od U Sl r Ad gast Rissl 43dl 9, dl
Al 55 2d W2 Rissl ereoid wd e 530 a3 ? (RA gvalis po.)

o ue He
0)2

(A) r = uga? (B)r<ug (C)rEE (D) r<

sl = 81 (D), 82 (B), 83 (C), 84 (C), 85 (D), 86 (A), 87 (A), 88 (C), 89 (B), 90 (D)
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[Qaur-s12 wstR-L wssil
YAl : A @ 2 sRRL aiEll A 2ula sl Au e s2A

(a) [a41 247 51201 oA A1AL O dal 51200 3 [t quA 52 0.
(b) (A4 2t 51281 6l A1 D Uid 51200 2 [Qies] Ande 52 1l
(c) [t A2 € ug sREL vig ©.

(d) [A8u v © uq 510 A1, .

(At ol 515 52 yIu ua uR AN dotl alld 53, dl d-d sielly douid dHall g .

ol N - - - 2 NN
$IR0L 2 sielld Aol 7 = 7 X p ol UMIGL HOL 9.

(A) a (B) b (C) ¢ (D) d

(At : fugedl 25 Uldl 2 alsdiel 208 45532 A0sR oislHl oliotd (e, WRHIR)HL AHIA B, A
5 3l0L UYL L5 AL UEAL ALY d1618al 2L 24U €9, dl Wlell AR dd adal ugial.
5120 2 oGl el U Yoot aloeil dd oid dousi-l oUfaGlod suuid 9.

(A)a B)b ©) ¢ (D) d

[Atn : sl 2t gl AU s % elildsuRl 9.

SR+ s A usledHl AU wA @R Rl @RI s2ai-] #aHdl sald 8.

(A) a (B) b ) ¢ (D) d

[Qtun 2 040 u2 Aedl auid 23vtUd s2dl GuaHl 93 udizilat R Al usal-l wsudl 4y 9.
S0 1 {13 52l GUR €U AR 2l5 Ay AL B,

(A) a (B) b ) ¢ (D) d

(At : ol 515 ueled uR geudint Seaell AUA S5 215 4 dld Sld dL usldHl Bu AN W B,
510 1 A0 5l ol 3v{ld doLmiA, A W 9.

(A) a (B) b ) ¢ (D) d

[Aun @ o 515 as aderRid el ur 1Al des ol 52 S, dl d A% %, d1eldl a3 AR,
S1RRL : H1oL dletsal HIZ aNelot-]l [[A3g ad s 9d A,

(A) a (B) b (C) ¢ (D) d

[Qa : a2l wse dls Gualoml dal W2 w4552 AUSIR Sl Yldl A0LsIR df, Waeld Ueld 9.
S18L 1 UlAL AALSIRHL 1552 AAvlsi-l ATA la Selld @HIdR W2 215 aY, €l B,

(A) a (B) b (C) ¢ (D) d

[Atn : o618l wstedel oitl o seiedl vl 35U AMIA Sl D,

S1Q : 215010 26 ugladl (A AaHIAA AR 52l Al

(A)a B)b ©) ¢ (D) d

[Qtun @ ol yedl A58 214l uS ou (80 x120) dl Bau 251w,

5181 : yeelll Blosul olsald dx dsil sl ALsUIL oledly.

(A) a (B) b ©) ¢ (D) d

[Qtuin : 2ute ueldl Asiadesdl Brosdl 2160 9.

S0 ¢ Asiade-l Blol ded axauael selid rms vid

(A) a (B) b (C) ¢ (D) d
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(101) @l wHdadl ousl 530 9% dd 2s wWesd o, selld asudl aus 52 8. Bl u Gladl
25 oLors WesiiHl @al u AldlA ol drs Ui 9, dl Iéas‘ui HI2 AdA @ —> t L 2UdAv

Y0

N —

>t
()]

()

©

o t

(102)  2uud ueld W2 log L — log P il 20du (%l L = s1elly ot 244 P = 3u{ly, doiiq)

log L log L

(A) /\ (B) /\ \
>log P
log L
log L
(D) ‘ i
log P log P

gl : 91 (D), 92 (D), 93 (D), 94 (A), 95 (D), 96 (B), 97 (A), 98 (D), 99 (A), 100 (D), 101 (B), 102 (D)

> log P

35l ML USIRU UL

(103) 0.5 kg &9 42uadl a5 veldn aHBRe WA 45° 4 vdl 1042 ms? Aol wEH sdi A w1l
ol quBlae Bl ald 53 Ul ...

slau-1 slAau-2

ulan (Gig-l ana (P) 25SI

(i) el 25 (Q) 50 SI

(i) ueld sl Qo | (R) 0.4 SI

(iif) uwelel-l selld Aol (S) wisual -l

(A)i—>R ii—>P i — Q
B)i—S ii—P iii >R
©)i—>Q i—P iii >R
D)yi—>P ii—Q iii— S
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(104) 15 dsdl HBlAr el u AL (&L 63 9. del g Svadl doL v 9. d-l QU u2
dd (Big Al OP AL8-L Vel § €1y 2 d-l 4oL v, Sl dl

slaM-1 PATCETS))

0 6=60° |(P) v,=+2v

i 6=90° |(Q v,=v A

(i) 6=120° |(R) v, =2v

(iv) 0=180° [(S) v,=+3v !
(A) i—>P ii—Q iii > S iv—>R
B) i—>S ii—>P iii > Q iv—>R
€ i>R  ii—>Q i > P iv—>S
D) i>Q  iioP iii — S iv >R
(105) 5 515 e ueld ux dld uReuHl oo 9= Eid dl ...
sidn-1 SAH-2
(i) ™I Sradl vy dol (P)=0
(i) ueld-l Swila dat (Q) = »1u0
(i) gedMiq Srguial uaR udl (R) = A4
gt el sielly do
(iv) sl Sws R [Bignidl
UAR Al et el sielly da
(A)i—>Q i—>Rii—>Riv—>R B)i—>R i—>Qii—>Piv—>R
(C)i—Q ii>Rii>PivoR D)i >R ii >R iii >Riv—>R

gl : 103 (C), 104 (D), 105 (A)
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